

Η επίσημη παρουσίαση του Parker Bath στην "Εστία"

Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας Στυλιανός μαζί με τον πρόεδρο, τον διευθυντή και το προσωπικό της Εστίας του Gladesville ευχαρίστησαν την Κυβέρνηση της ΝΝΟ για την γενναιόδωρη βοήθειά της και την προσφορά του Parker Bath (αξίας \$30.000). Ιδιαίτερες όμως ευχαριστίες έδωσαν προς την Πρέμιερ της ΝΝΟ κα Κριστίνα Κενίλλι, τον υπουργό Δικαιοσύνης κ. Ιωάννη Χατζηστέργο και τον υπουργό Υπηρεσιών για άτομα με ειδικές ανάγκες κ. Πίτερ Πρίμροζ. Ενδεικτικές είναι οι φωτογραφίες από την παρουσίαση.



Δύο στιγμιότυπα από την επίσημη παρουσίαση του Parker Bath. Διακρίνονται οι: κα Κριστίνα Κενίλλι, ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ.κ. Στυλιανός, ο πατήρ Άγγελος Αλιφιεράκης, η βουλευτής Σοφία Κώστη, η Σάντρα Γαβριηλίδη, το προσωπικό της Εστίας και η Αλάνα.



Η βράβευση της ΟΕΕΓΑ από το Πανεπιστήμιο της ΝΝΟ



Την περασμένη Δευτέρα η ΟΕΕΓΑ τιμήθηκε από το Πανεπιστήμιο της ΝΝΟ για τις προσφορές της για τα παιδιά με καρκίνο. Στις φωτογραφίες διακρίνονται: η πρόεδρος της ΟΕΕΓΑ κα Βίκη Μαρ-Σύριου, η Governpor κα Basiar καθώς και τα ακούραστα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

Από την εκδήλωση ενίσχυσης του Τμήματος Νεοελληνικών του Πανεπιστημίου Σίδνεϊ

Η Πανθεσσαλική Φιλανθρωπική Ομοσπονδία Σίδνεϊ και ΝΝΟ "Καραϊσκάκης" σε συνεργασία με τον Φιλανθρωπικό Σύλλογο Στερεάς Ελλάδας "Το Μεσολόγγι" διοργάνωσε χορό για την

οικονομική ενίσχυση του Τμήματος Νεοελληνικών στο Πανεπιστήμιο Σίδνεϊ μέσω του ιδρύματος "George Thomas Greek Studies Foundation". Η εκδήλωση έλαβε χώρα το περασμένο Σάββατο

στο Venus Reception Centre και τίμησε με την παρουσία τους ο ηθοποιός Φαίδων Γεωργίτσας. Επίσης χόρεψε το χορευτικό συγκρότημα της Παρούλας.

Στιγμιότυπο από την εκδήλωση όπου διακρίνονται ο πρόεδρος της Πανθεσσαλικής Ομοσπονδίας κ. Βασίλης Μηνάς κι ο αντιπρόεδρος του Μεσολογγίου κ. Κώστας Παϊπέτης.



Το τραπέζι του Κώστα Παϊπέτη μαζί με τον μαραθωνοδρόμο Αριστοτέλη Κακογεωργίου και τον ηθοποιό Φαίδωνα Γεωργίτση.



Ο πρόεδρος της Μυτιληνιακής Αδελφότητας κ. Σταύρος Κρητικός, ο κ. Κώστας Λιανός, ο κ. Ελευθέριος Σάμιος και η παρέα τους ποζάρουν με τον μαραθωνοδρόμο κ. Αριστοτέλη Κακογεωργίου.



Το τραπέζι του προέδρου της Πανθεσσαλικής Ομοσπονδίας κ. Βασίλη Μηνά.